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di O.

Tommaso Tabarelli de Fatis
Il CM accelera: Fv - mg = ma. Non 
siamo interessati a questo moto, 
ma al moto rotazionale attorno a O

Tommaso Tabarelli de Fatis
Text

Tommaso Tabarelli de Fatis

Tommaso Tabarelli de Fatis

Tommaso Tabarelli de Fatis
attorno a O.
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Errore di stampa: si intende che non c’e’ traslazione di O, e il moto e’ puramente rotazionale attorno a O.
Il CM accelera con a_CM determinata da: F_v - mg = ma_cm
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Errore di ‘stampa’: la somma delle forze deve essere uguale a ma_cm. 














